

**Протокол №6 від 29.10.2021р.**  
**засідання Координаційної ради**  
**з питань розвитку підприємництва в Северодонецькій міській**  
**територіальній громаді**

**Головувала:**

Анастасія Пивоварова – начальник управління економічного розвитку Северодонецької міської ВЦА.

**Присутні:**

Анастасія Пивоварова – начальник управління економічного розвитку Северодонецької міської ВЦА;

Ріта Крижня – головний спеціаліст відділу інвестиційної політики управління економічного розвитку Северодонецької міської ВЦА;

Марина Багрінцева – начальник фінансового управління Северодонецької міської ВЦА;

Юлія Шорохова – начальник з юридичних та правових питань Северодонецької міської ВЦА;

Костянтин Герасименко – начальник управління правової роботи Луганської облспоживспілки;

Віра Попсуй - ГО «Северодонецька агенція розвитку громади»;

Надія Литвинова – директор ТОВ ТД «Тана»;

Валентина Нарижна – директор ГО «Центр креативних технологій м. Северодонецька»;

Дмитро Комишан - староста Сиротинського старостинського округу;

Руслан Лисаков – староста Смолянинівського старостинського округу;

Олександр Кочерга - староста Чабанівського старостинського округу.

**Доповідачі:**

Анастасія Пивоварова - начальник управління економічного розвитку Северодонецької міської ВЦА;

Тетяна Красюк - начальник відділу торгівлі та з захисту прав споживачів управління економічного розвитку Северодонецької міської ВЦА;

Єремесенко Олена – заступник начальника фонду комунального майна Северодонецької міської ВЦА;

Олександр Недозім - начальник хіміко-бактеріологічної лабораторії КП «Северодонецькводоканал»;

Олександр Кас'яненко – завідувач сектору орендних відносин відділу земельних відносин управління землеустрою, містобудування та архітектури.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Розгляд Форм паспорту оцінки діючих регуляторних актів.
2. Розгляд проекту регуляторного акту «Порядок розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі та пересувних об'єктів з

3. Розгляд проєкту регуляторного акту «Про затвердження Порядку організації сезонної та святкової торгівлі на території Северодонецької міської територіальної громади».
4. Розгляд проєкту регуляторного акту «Про затвердження Положення про порядок встановлення режиму роботи об'єктів торгівлі, ресторанного господарства та побутового обслуговування населення на території Северодонецької міської територіальної громади».
5. Розгляд проєкту регуляторного акту «Про затвердження Положення про порядок списання комунального майна з балансу підприємств, установ та організацій Северодонецької міської територіальної громади Северодонецького району Луганської області».
6. Розгляд проєкту регуляторного акту «Про затвердження Правил приймання стічних вод до системи централізованого водовідведення м. Северодонецьк».
7. Розгляд проєкту регуляторного акту «Про встановлення ставок орендної плати за земельні ділянки на території Северодонецької міської територіальної громади».

**СЛУХАЛИ: Анастасію ПИВОВАРОВУ.**

Ознайомила присутніх з порядком денним.

**По першому питанню слухали: Анастасію Пивоварову.**

Повідомила, що за державною програмою щодо проведення дерегуляції (перегляду) у сфері господарської діяльності на регіональному та місцевому рівнях 2021 рік оголошено роком дерегуляції діючих регуляторних актів. Так, на виконання протокольних рішень засідання міжрегіональної робочої групи при Державній регуляторній службі України з питань здійснення державної регуляторної політики та з метою виконання державної програми щодо проведення дерегуляції у сфері господарської діяльності на регіональному та місцевому рівнях, необхідно провести перегляд діючих регуляторних актів.

Заповнені Форми паспорту оцінки регуляторного акта, відповідно до протокольного доручення від 23.09.2021р. №5 членам координаційної ради було направлено на електронні адреси.

Зачитала весь перелік регуляторних актів до яких заповнено форми паспорту оцінки регуляторного акта та запропонувала 14 регуляторних актів залишити без змін та 4 визнати такими, що втратили чинність та потребують прийняття нової редакції у відповідності до діючого законодавства.

**По другому питанню слухали Тетяну Красюк.**

Проєкт регуляторного акту «Порядок розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі та пересувних об'єктів з надання послуг на території Северодонецької міської територіальної громади» розглядається вдруге. Протягом визначеного терміну, для отримання зауважень та пропозицій від громадськості, зауваження до змісту регуляторного акту не надходили.

Відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» проєкт регуляторного акту направлено на погодження до Державної регуляторної служби України. На

**По третьому питанню слухали Тетяну Красюк.**

Проект проекту регуляторного акту «Про затвердження Порядку організації сезонної та святкової торгівлі на території Северодонецької міської територіальної громади» виноситься на розгляд на підставі утворення Северодонецької міської територіальної громади, адже попереднє рішення охоплювало лише м. Северодонецьк.

На виконання вимог, встановлених Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» від 11.09.2003 року № 1160-IV, з метою прийняття пропозицій та зауважень громадян, суб'єктів господарювання регуляторний акт з аналізом регуляторного впливу було оприлюднено на офіційному сайті Северодонецької міської ВЦА в розділі «Регуляторна політика», зазначивши термін прийняття зауважень - один календарний місяць.

**По четвертому питанню слухали Тетяну Красюк.**

Проект регуляторного акту «Про затвердження Положення про порядок встановлення режиму роботи об'єктів торгівлі, ресторанного господарства та побутового обслуговування населення на території Северодонецької міської територіальної громади» виноситься на розгляд на підставі утворення Северодонецької міської територіальної громади, адже попереднє рішення охоплювало лише м. Северодонецьк.

На виконання вимог, встановлених Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» від 11.09.2003 року № 1160-IV, з метою прийняття пропозицій та зауважень громадян, суб'єктів господарювання регуляторний акт з аналізом регуляторного впливу було оприлюднено на офіційному сайті Северодонецької міської ВЦА в розділі «Регуляторна політика», зазначивши термін прийняття зауважень - один календарний місяць.

**По п'ятому питанню слухали Олену Єремєєнко.**

Проект регуляторного акту - розпорядження керівника Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації Северодонецького району Луганської області «Про затвердження Положення про порядок списання комунального майна з балансу підприємств, установ та організацій Северодонецької міської територіальної громади Северодонецького району Луганської області» на виконання вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» 21 вересня 2021 року оприлюднено проект регуляторного акту та Аналіз регуляторного впливу.

Відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» проект регуляторного акту направлено на погодження до Державної регуляторної служби України. На сьогоднішній день погодження не отримано.

**По шостому питанню слухали Олександра Недозіма.**

Проект регуляторного акту «Правила приймання стічних вод до системи централізованого водовідведення м. Северодонецька» розглядається вдруге.

На виконання протокольного рішення від 23.09.2021 №5 проведено аналіз щодо періодичності контролю споживачами за кількістю та якістю стічних вод, які скидаються до системи централізованого водовідведення.

скидаються до систем централізованого водовідведення, згідно з графіком відбору проб, погодженим із Виробником та надавати Виробнику інформацію про обсяги та якісний склад стічних вод, які скидають до систем централізованого водовідведення 1 раз на рік».

Розділом 7 «Правил» передбачено контроль за складом стічних вод до систем централізованого водовідведення, де пунктом 7.9 передбачено порядок дій у разі перевищення ДК забруднених речовин. Так, врахувавши зауваження членів комісії є необхідність змінити термін надання Споживачу рахунок на оплату та акти надання послуг з прийому понаднормативно забруднених вод в термін до 3-х місяців.

Протягом визначеного терміну, для отримання зауважень та пропозицій від громадськості, зауваження та пропозиції до змісту регуляторного акту не надходили.

#### **По сьомому питанню слухали Олександра Кас'яненка.**

Проект регуляторного акту «Про встановлення ставок орендної плати за земельні ділянки на території Северодонецької міської територіальної громади» на виконання вимог статей 9, 13 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» на офіційному сайті Северодонецької міської ВЦА оприлюднено 21 жовтня 2021 року.

Ставки орендної плати за земельні ділянки встановлюються з 2023 року та вводяться в дію з 01 січня 2023 року.

Необхідність прийняття регуляторного акту викликана наступними чинниками:

- утворення Северодонецької міської територіальної громади;
- визначення єдиного підходу до нарахування розміру орендної плати;
- діючі ставки були прийняті ще в 2019р.

#### **УХВАЛИЛИ:**

##### **По першому питанню.**

1. 14 регуляторних актів залишити без змін та 4 регуляторних акти визнати такими, що втратили чинність та потребують прийняття у відповідності до діючого законодавства.

##### **По другому питанню.**

1. Прийняти проект регуляторного акту «Порядок розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі та пересувних об'єктів з надання послуг на території Северодонецької міської територіальної громади» за основу.

2. Після отримання погодження від Державної регуляторної служби проект регуляторного акту «Порядок розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі та пересувних об'єктів з надання послуг на території Северодонецької міської територіальної громади» винести на розгляд керівнику Северодонецької міської ВЦА.

##### **По третьому питанню.**

1. Прийняти проект регуляторного акту «Про затвердження Порядку організації сезонної та святкової торгівлі на території Северодонецької міської територіальної громади» за основу.

2. Проект регуляторного акту винести на розгляд Постійної комісії з вивчення та надання висновків про відповідність регуляторного акту вимогам

3. Направити проект регуляторного акту «Про затвердження Порядку організації сезонної та святкової торгівлі на території Северодонецької міської територіальної громади» на погодження до Державної регуляторної служби України.

**По четвертому питанню.**

1. Прийняти проект регуляторного акту «Про затвердження Положення про порядок встановлення режиму роботи об'єктів торгівлі, ресторанного господарства та побутового обслуговування населення на території Северодонецької міської територіальної громади» за основу.

2. Проект регуляторного акту винести на розгляд Постійної комісії з вивчення та надання висновків про відповідність регуляторного акту вимогам законодавства.

3. Направити проект регуляторного акту «Про затвердження Положення про порядок встановлення режиму роботи об'єктів торгівлі, ресторанного господарства та побутового обслуговування населення на території Северодонецької міської територіальної громади» на погодження до Державної регуляторної служби України.

**По п'ятому питанню.**

1. Прийняти проект регуляторного акту «Про затвердження Положення про порядок списання комунального майна з балансу підприємств, установ та організацій Северодонецької міської територіальної громади Северодонецького району Луганської області» за основу.

2. Після отримання погодження від Державної регуляторної служби проект регуляторного акту «Про затвердження Положення про порядок списання комунального майна з балансу підприємств, установ та організацій Северодонецької міської територіальної громади Северодонецького району Луганської області» винести на розгляд керівнику Северодонецької міської ВЦА.

**По шостому питанню.**

1. Внести зміни до регуляторного акту «Правила приймання стічних вод до системи централізованого водовідведення м. Северодонецька» а саме:

- пункт 2.2.3 викласти в редакції «Здійснювати систематичний контроль за кількістю та якістю стічних вод, які скидаються до систем централізованого водовідведення, згідно з графіком відбору проб, погодженим із Виробником та надавати Виробнику інформацію про обсяги та якісний склад стічних вод, які скидають до систем централізованого водовідведення 1 раз на рік».

- Абзац другий пункту 7.9 «У строк, що не перевищує 3-х місяців після визначення перевищення допустимих концентрацій, Вирбник направляє Споживачу;

1) рахунок на оплату за послуги з прийому понаднормативно забруднених стічних вод;

2) акти надання послуг з прийому понаднормативно забруднених стічних вод у 2-х екземплярах;

3) розрахунок плати за скид стічних вод з понаднормативними забрудненнями.

2. Після отримання погодження від Державної регуляторної служби проект регуляторного акту «Правила приймання стічних вод до системи централізованого водовідведення м. Северодонецька» винести на розгляд

**По сьомому питанню.**

1. Прийняти проект регуляторного акту «Про встановлення ставок орендної плати за земельні ділянки на території Сєвєродонецької міської територіальної громади» за основу.

2. Проект регуляторного акту винести на розгляд Постійної комісії з вивчення та надання висновків про відповідність регуляторного акту вимогам законодавства.

3. Направити проект регуляторного акту «Про встановлення ставок орендної плати за земельні ділянки на території Сєвєродонецької міської територіальної громади» на погодження до Державної регуляторної служби України.

**Начальник управління  
управління економічного розвитку  
Сєвєродонецької міської ВЦА**



**Анастасія ПИВОВАРОВА**

**Головний спеціаліст  
відділу інвестиційної політики  
управління економічного розвитку  
Сєвєродонецької міської ВЦА**



**Ріта КРИЖНЯ**